Всероссийский день призывника установлен Распоряжением Президента РФ от 12 ноября 1992 года «в целях повышения общегосударственной значимости и престижа воинской службы, улучшения военнопатриотического воспитания молодежи». Этот праздник отмечается ежегодно 15 ноября и по традиции совпадает с осенним призывом в ряды Вооруженных сил. В этот день военкоматы проводят специальные консультации для родителей призывников, организуют встречи молодежи с ветеранами, посещения воинских частей.

высокий ПАТРИОТИЧЕСКИЙ НАСТРОЙ

«Призывник — лицо, подлежащее по закону о воинской обязанности (повинности) призыву на военную службу». Так толкует понятие «призывник» один из военно-энциклопедических словарей, изданных еще в советские годы. Какое лицо у призывника осени-2008? Кто сегодня идет в армию, чтобы пополнить ряды защитников Отечества?

Нормальные ребята идут в армию. А лица v них честные и открытые, — говорит военный комиссар Орловской области

генерал-майор В.А. Козлов. — Ко мне на прием часто прихолят призывники с просьбами направить их в спецназ, воздушно-десантные войска, морскую пехоту. Мы стараемся учитывать их желания.

Также я хочу сказать, что у нынешней молодежи меняется в лучшую сторону отношение к службе. В армию идут молодые люди, которые понимают, что для них это школа мужества и самоутверждения. Часто ние к службе в армии и такой бывает, что после срочной они остаются служить на контракт-

Владимир Александрович

Лица осеннего призыва паганду здорового образа района.



лично губернатором Егором Семеновичем Строевым уделяется огромное внимание вопросам патриотического воспитания допризывной

— Есть в орловских парнях нравственный и духовный стержень, есть желание продолжать славные воинские традиции. Орловская земля обильно полита кровью дедов и прадедов нынешних призывников. Отсюда такое отношепатриотический настрой. — сказал В.А. Козлов и рекомендовал нам обязательно посетить областной сборный пункт.

вом Орловской области и НАСТОЯЩИЙ МУЖЧИНА ДОЛЖЕН СЛУЖИТЬ В АРМИИ

Областной сборный пункт. Еще не армия, но уже и не гражданка. За воротами КПП остались родители, друзья и та, которая обещает дождать-

Заместитель военного комиссара Орловской области призыву полковник А.Ю. Бояров сказал, что всего в осенний призыв наша область должна отправить в войска более 1700 новобранцев. Здесь на сборном пункте ребята проходят медкомиссию, с ними беседуют представители воинских частей, комплекту-

ются команды.

В одном из кабинетов находилась группа призывников, с которыми по очереди беседовал представитель воинской

Мы поговорили с некоторыми из будущих защитников Отечества

Алексей Ляднов родом из села Ждимир Знаменского района. Серьезно занимается спортом, особенно футболом и легкой атлетикой, участвовал в различных соревнованиях, выступая за родное село и за

Недавно в Знаменском районе прошла встреча с призывниками. За активное участие в районных спортивных мероприятиях и про-

жизни Алексей Ляднов был награжден Почетной грамотой главы администрации

Алексей успешно окончил строительный колледж и поступил в Орловский государственный аграрный университет. После службы в армии намерен продолжить обучение в вузе.

Орловец Виталий Тишаев был немногословен. Окончил 18-ю школу, поступил в техникум железнолорожного транспорта. Член сборной футбольной команды техникума

— Настоящий мужчина должен служить в армии. — сказал

Александр Баландин родом из города Ливны

Я должен служить так чтобы не было стыдно перед земляками и, прежде всего, перед родителями.

В разговоре с нами Александр сказал, что мечтает попасть в войска спецназа ГРУ. Если его мечта осуществится, то, вероятнее всего, он останется на сверхсрочную служ-

Год пролетит незаметно Повзрослевшие и возмужавшие ребята вернутся домой, чтобы встретиться с теми, кто остался за воротами КПП родителями, друзьями и той которая дождалась.

> Вячеслав КОЛДОМОВ. Фото Андрея САСИНА.

подчеркнул, что руководст-

ЖИЗНЬ СТУДЕНЧЕСКАЯ

Молодец!

Какая она — студенческая жизнь? В ней есть сессии, зачёты и «хвосты», но также — радость новых встреч и открытий, надежды на то, что впереди много интересных событий и свершений. Нужно лишь хорошенько постараться, взять максимум знаний, проявить творческий подход... Ну и, конечно, немного удачи не помешает. А удача любит весёлых, активных и находчивых...

Когда в студенческом профкоме мне рекомендовали Сергея Трусова как одного из лучших студентов Орловского государственного технического университета, отметили, что он не только хорошо учится, но и является кавээнщиком со стажем, и вообще человек позитивный и интересный.

Сергей Трусов учится в ОрёлГТУ на 5-м курсе на факультете электроники и приборостроения. Планирует работать программистом. И уже работает, совмещая учёбу и практическую деятельность. Набирается опыта. Трудно? Нелегко, конечно. Времени свободного в обрез. Но хороший студент успевает всё.

 Всего в жизни можно добиться, если ставить перед собой чёткие и реальные цели, говорит Сергей, — да, чем-то, возможно, на определённом этапе придётся пожертвовать. Но это жизнь, в ней не всё так просто.

Для души Сергей участвует в КВН. Артистические наклонности обнаружились ещё в школе. когда ребята готовили выступление к выпускному. Первый учебный семестр в ОрёлГТУ студент только учился, учился и учился. А на традиционном посвящении в студенты выступил главным идейным вдохновителем, сценаристом и режиссёром в одном лице.

Выступление получилось ярким и запоминающимся. Сергей придумал пару весёлых текстов, один из которых звучал под мелодию группы «Металлика». Самым главным творческим при-



нципом он всегда считал и счинечто совершенно оригиналь-

Сергея заметили ребята-кавээнщики и пригласили в команду. В конце первого курса это увлечение серьёзно затянуло новичка, и в последующее время он уже не представлял себя без своих новых творчес-

У Сергея есть друзья — настоящие, преданные, испытанные. Один из выводов, которые успел сделать по жизни молодой человек. — это то, как важно, чтобы вокруг тебя были понимающие люди, единомышленники, помощники. Тогда лю-

ИЗВЕЩЕНИЕ О КОНКУРСЕ

НП «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

сообщает о проведении конкурса на закупку газетной бумаги для офсетной печати.

Сроки поставки — с января по декабрь 2009 г.

Место доставки газетной бумаги: 302028, г. Орел, типография «Труд», ул. Ленина, 1.

Прием заявок — с 18 ноября 2008 г. до 10.00 19 декабря 2008 г. по адресу:

302000, г. Орел, ул. Брестская, д. 6, НП «Редакция газеты «Орловская правда».

Гелефон для справок (4862) 76-06-06; факс 76-20-34.

Критерии оценки заявок:

цена за тонну;

стоимость доставки бумаги;

условия и порядок оплаты.

Место вскрытия конвертов, рассмотрения заявок и подведения итогов: 302000, г. Орел.

ул. Брестская, д. 6, актовый зал, 1-й этаж, комн. 5, НП «Редакция газеты «Орловская правда».

Дата и время вскрытия конвертов: 19 декабря 2008 г. в 10.00.

Подведение итогов: 22 декабря 2008 г.

бое, самое сложное, дело по

На вопрос, что даёт участие в КВН, Сергей ответил так: «Суть КВН — это единение. Ты находишь общие интересы с другими ребятами, учишься работать в команде, всесторонне развиваешься, просто занимаешься делом, которое тебе по душе. А ещё мне очень нравится дарить людям хорошее настроение. Именно улыбки и смех зрителей являются лучшей наградой за выступление, которое зачастую отнимает очень много сил».

То, что увлечение Сергея отнимает силы и время, поначалу очень не нравилось его родителям — Любови Михайловне и Александру Ивановичу. Но отличные оценки в сессию дока-

зывали, что учёбе это нисколько не вредит. Родители доверяют сыну и уважают его позицию. Он им однажды сказал, после того как получил вместо ожидаемой золотой серебряную медаль: «В жизни не сыграет большой роли, какими у тебя будут медаль или диплом. Главное — знания».

— А можно, пользуясь случаем, приветы передать? — улыбнулся мой собеседник. — Привет моим любимым

тает необходимость найти так родителям, которые научили называемую «фишку», создать меня очень важному в жизни трудолюбию. Они всегда, в любой ситуации понимают и поддерживают меня. Привет моим друзьям и преподавателям; спасибо нашему профкому, который доверил мне право представлять лучших студентов нашего вуза, а также отделу по социальным вопросам и вос-

> питательной работе. В одном из выступлений Сергей выходил под известную песенку «Серёжа-молодец». После этого за ним и закрепилось это хорошее, а главное - подходящее амплуа.

Анжела САЗОНОВА. Фото Андрея САСИНА. **Иерсиния** ... Красивое слово. Наверное, так могли звать древнегреческую богиню или экзотический цветок, а может быть, звезду на небосклоне.

Но ситуация оказывается гораздо прозаичнее: под мелодичной оболочкой слова скрывается серьёзное кишечное инфекционное заболевание, которым страдают и человек, и животные. Причем если по всей Орловской области отмечено общее снижение заболеваемости кишечными инфекциями, то коварный иерсиниоз составляет неприятное исключение.

И в Орле, и в области зафиксирован рост этой инфекции. Самое страшное, что иерсинии очень неприхотливы, они хорошо себя чувствуют в любых условиях обитания, активно размножаются даже при низких температурах. Откуда такая активность, кому она угрожает и как от неё уберечься? С интересующими нас вопросами мы обратились к ведущему специалисту-эксперту отдела эпидемиологического надзора управления Роспотребнадзора по

Оппорской области Наппи Иранорна ПППИНОЙ В прошлом году в смывах с объектов внешней среды выделено 50 культур иерсинии в пяти районах обла-

а иерсиниоз? сти и в Орле. В нынешнем году иерсинии продолжали выделяться из смывов на предприятиях торговли, общественного питания, в детских ленных признаков могут поя- дукты. учреждениях в Орле, Орловском, Урицком, Свердловс-

ком районах. Каким образом можно заразиться?

Основной путь передачи — через продукты питания, то есть заражение происходит от употребления пищевых продуктов, в которых накопились иерсинии. В первую очередь это сырые виться желтушность и кожовощи (чаще капуста, морковь, свёкла и другие), а также молоко и мясные продукты, недостаточно кулинарно

обработанные. Человек тоже может быть источником инфекции. Это тем более опасно, если он со взрослым человеком, у является работником пищеб-

 А как эта инфекция попадает на наши продук-

Инфицирование внешней среды, в том числе овощехранилищ, объектов торобразовательных и других vчреждений, чаще всего свяони являются источником опасных для человека ин-

 Каковы же симптомы заболевания иерсинио-

зом? Появляются озноб, головная боль, недомогание, слабость, боли в мышцах и суставах, бессонница, пераппетит. Температура тела поднимается иногда до 38 — 40 градусов. Часто появляются боли в животе, тошнота, рвота.

Симптомы очень по-

хожи на грипп. А есть что- бя, чтобы избежать заралибо характерное, как распознать, что у тебя не ОРЗ,

Постановку окончательного и правильного диагноза лучше доверить врачу. А вообще, кроме перечис-

АКТУАЛЬНО

Чего ждать от мышиного короля?

ный зуд.

— Возможно ли протекание заболевания в лёгкой форме, когда человек даже не поймёт, что же с ним произошло?

Такое может случиться которого, может быть, сильный иммунитет, но дети обычно болеют по полной программе.

Чем всё-таки опасен иерсиниоз?

– Это инфекционное заболевание, которое характеговли, пищеблоков, детских ризуется поражением желудочно-кишечного тракта со склонностью к поражению зано с грызунами. Именно различных органов. Поэтому вполне возможны последствия в виде аллергических реакций, артрита крупных суставов, поражения печени, селезёнки.

Что предпринять, чтобы не получить осложне-

Лечение может проводиться в инфекционном сташение в горле. снижается ционаре, а в случаях легкого течения и при отсутствии сопутствующих заболеваний можно лечиться на дому после посещения врача-инфек- оза. циониста.

Как обезопасить се-

В домашних условиях хранение овощей и фруктов не менее важная процедура Перед тем как укладывать урожай в овощехранилище (на даче или в частном доме), необходимо обработать отведенное для плодов место раствором хлорной извести, проветрить и побелить. И, конечно, надо проводить

Самая главная профи-

лактика — это соблюдение

санитарных правил на пред-

приятиях общественного пи-

тания, то есть надо правиль-

но готовить и хранить про-

нию грызунов. - А если человек живёт в городской квартире, где нет овощехранилища и. соответственно, грызу-

мероприятия по уничтоже-

– Это не значит, что вы защищены от инфекции. Городские жители болеют иерсиниозом ничуть не реже сельских, потому что покупают овощи и фрукты на рынке, куда они поступают неизвестно после какого хранения Поэтому надо вспомнить немного забытое правило о том, что свежие фрукты и овощи после мытья желательно обдавать ещё и кипятком, и тогда вы обезопасите и себя, и своих домашних от неприятного иерсини-

Ирина ПОЧИТАЛИНА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Реабилитационный центр ООО "НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ" проводит 22 ноября

по методу ДОВЖЕНКО,

в 12.00 — лечение избыточного веса по методу доктора СМЕЛОВА Прием ведет доктор медицинских наук, профессор кафедры психиатрии Донецкого мединститута Б.Б. ИВНЕВ. Гарантируется высокая эффективность лечения.

4. 57-01-000142 от 31.05.2007 г. Телефоны: **42-80-24**, **8-961-623-45-20**. ОНО ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ»

Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д. 2, каб. 34 (ДК профсоюзов),

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ электриков, машинистов по переработке зерна на з/о «ПЕТКУС», скотников, доярок на МТФ Истомино.

Заработная плата сдельно-премиальная. Предоставляет-

Обращаться по телефону 40-33-35.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: областное государственное учреждение «

ой государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. **Адрес электронной почты:** goszak@orel.ru

Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04. Производственный отдел: Мазейкин Денис Сергеевич, тел. 77-14-21 Предмет контракта: реконструкция здания столовой ГУ «Областной

Іокровский район. **Объём работ: крыша:** монтаж лобовых досок — 2 м²; пароизоляция по иэтиленовой пленкой — 588 м²; покрытие кровли металлочерепицей $17~{
m M}^2$: монтаж слуховых окон — $2~{
m HIT}$ **Окна:** монтаж полоконной лоски — $36.3~{
m M}^2$ Полы: устройство тепло- и звукоизоляции (керамзитовый гравий) $31,38~{ exttt{M}}^3$; устройство ц.п. стяжки — 154 ${ exttt{M}}^2$; прокладка слоя рубероида 132 м²; прокладка гидроизола — 1,8 м². **Внутренняя отделка:** сплошноє выравнивание потолков — 232 м 2 ; штукатурка оконных откосов — 45 м 2 тукатурка стен (улучшенная) — 788 м². **Электрика** — в полном объеме. Место выполнения работ: Орловская область. Покровский район

Покровское

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 000 000 рублей. Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух ра чих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица Место предоставления документации об аукционе

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании явления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форие, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации, с указанием контактных те пефонов, адреса электронной почты с подписью руководителя. Документа геле или в форме электронного документа. *Порядок получения сертифика* та ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в

Плата за документацию об аукционе: не взимается Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел. ул. МОПРа. д. 42 2-й этаж, конференц-зал), 10 декабря 2008 г. в 10.00 по московскому вре-

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство то варов, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

3. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электрон ной почты, номер контактного телефона заказчика: Управление внутренних дел по Орловской области, 302028, г. Орел, улица Тургенева, д.15 okdtp-uvd@rambler.ru, тел. 8 (4862) 40-04-04, тел./факс. (4862) 40-05-04.

4. Предмет открытого аукциона: поставка видеозаписывающих измерите ей скорости и анализаторов паров этанола в выдыхаемом воздухе Лот №1. Поставка видеозаписывающих измерителей скорости «ВИЗИР

Лот №2. Поставка анализаторов паров этанола в выдыхаемом воздух:

АЛКОТЕКТОР PRO-100 combi» или эквивалента.

лот №1. Поставка видеозаписывающих измерителей скорости «ВИЗИР

лот № 1. Поставка видеозаписывающих измерителей скорости «вигоин» или эквивалента — 40 комплектов; лот № 2. Поставка анализаторов паров этанола в выдыхаемом воздухе «АЛ-КОТЕКТОР РЯО-100 combi» или эквивалента — 65 комплектов.
6. Место и сроки поставки товаров: г. Орел, ул. 7-го Ноября, д. 43-а. Срок

поставки — до 25 декабря 2008 года. 7. Срок, место и порядок предоставления документации об аукцион официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе, раз ер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставле ние документации об аукционе: аукционная документация размещается н официальном сайте «Портал закупок Орловской области» http://www.adm orel.ru и предоставляется без взимания платы в электронной форме по кана лам электронной связи или в письменной форме по письменному заявлени лам электронной связи или в письменной форме по письменному заявлению любого заинтересованного лица в течение двух рабочих дней со дня получения такого заявления по адресу: 302028, г. Орел, ул. Тургенева, д. 15, кабинет 139 (телефоны из приемной 64-04, 65-04), (4862) 40-04-04, 40-05-04, ежедневно, в рабочие дни — с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., в пятницу и в предпраздничные дни — до 16 час. 45 мин., перерыв — с 13 час. 00 мин. до 14 час 00 мин. (время московское), выходные дни — суббота, воскресенье.

Начальная (максимальная) цена контракта: лот №1: 3 268 000,00 рублей (три миллиона двести шестьдесят восемь ты

лот №2: 2 732 000,00 рублей (два миллиона семьсот тридцать две тысяч

9. Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе: устанавливается гребование о внесении денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в открытом аукционе в размере пяти процентов начальной (макси мальной) цены контракта (цены лота). Денежные средства, вносимые в обес печение заявки на участие в аукционе, должны быть перечислены на расчётный счёт: ИНН 5753019056, КПП 575301001, УФК по Орловской области (УВД по Орловской области д/с 05188248770), р/с 40302810500001000037, БИК 045402001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области, г. Орел в срок до 10 насов 00 минут 9 декабря 2008 года (время московское) в размере 5% от на альной (максимальной) цены контракта:

лот №1: 163 400,00 рублей (сто шестьдесят три тысячи четыреста руб

лот №2: 136 600,00 рублей (сто тридцать шесть тысяч шестьсот рублей) 10. Обеспечение исполнения государственного контракта: участник аук иона, с которым заключается государственный контракт, должен предоста вить заказчику обеспечение исполнения государственного контракта одно временно с передачей государственного контракта, только в этом случае го сударственный контракт может быть заключен. Обеспечение исполнения го сударственного контракта может быть представлено в виде безотзывной бак ковской гарантии, страхования ответственности по контракту или передач ваказчику в залог денежных средств, в том числе в форме вклада (депозита) размере обеспечения исполнения контракта (раздел 6.4. документации об аукционе). Способ обеспечения исполнения государственного контракта оп ределяется участником аукциона, с которым заключается государственны контракт, самостоятельно. Обеспечение исполнения государственного конт ракта устанавливается в размере 30 % от начальной (максимальной) цены го ударственного контракта.

11. Преимущества (преференции) учреждениям и предприятиям уголов о-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов при размеще ии заказов: не предоставляются.

12. Дата начала срока подачи заявок на участие в открытом аукционо 13. Дата окончания срока подачи и начала рассмотрения заявок на уча

ие в открытом аукционе: 10 часов 00 минут 9 декабря 2008 года (время мос Место, дата и время проведения открытого аукциона: здание УВД по Ор овской области, расположенное по адресу: 302028, г. Орел, улица Тургене , дом 15, кабинет 162, контактные телефоны: (4862) 40-04-04, 40-05-04

Дата и время проведения открытого аукциона — 11 часов 00 минут 10 дека

Администрация области выражает глубокое соболезнование главе Должан кого района Анатолию Ивановичу Писареву по поводу смерти его **отца.**

Орловское региональное отделение ВПП «Единая Россия» выражает собоезнование главе администрации Должанского района Анатолию Иванович Іисареву по поводу смерти его отца

Департамент экономической политики Орловской области выражает собо Ученики и родители 5 «А» класса МОУ «Гимназия № 19» глубоко скорбят по

ницы **ОСИНЦЕВОЙ**

Валентины Константиновны и выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким покойной

🛡 Орловская 🗓 правда

некоммерческое партнерство

УЧРЕДИТЕЛИ: Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов,

«Редакция газеты «Орловская правда»

РЕДАКЦИЯ **Главный редактор** А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора Заместитель главного редактора Заместитель главного редактора -

ОТДЕЛЫ:

культуры — **76-15-81**:

по работе с читателями — **76-35-50**; административной и правовой реформы 76-11-75: 76-43-08: экономики сельской жизни — **76-18-20**:

социальной политики — **47-55-54**; бухгалтерия — **43-56-48**; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64: приемная — 47-52-52;

Редактор номера ный секретарь Дежурный ответстве

Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www. orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

302000, г. Орел, ул. Ленина, 1

бря 2008 года (время московское)

авторов публикуемых материалов Рекламные материалы печатаются «На правах рекламы» За содержание рекламь Цена свободная.

Редакция не всегда разделяет мнения

информационное агентство — 76-48-98; факсы: 47-52-52, 76-20-34 Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». ● Объем 4 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 20034 экз. ● Заказ № 7213.